
Олександру Пшеничну, старосту села Заозерне на
Херсонщині, про яку писав ЦЖР, засудили до десяти
років тюрми з конфіскацією

55-річна Олександра Пшенична, староста сіл Заозерне і Ольгівка Тавричанської сільської громади

Каховського району Херсонської області очолює місцеву окупаційну адміністрацію. Вона

фігурантка публікацій ЦЖР, разом із Пшеничною на бік ворога перейшли й інші співробітники

апарату цього старостату. 11 травня Тернопільський міськрайонний суд заочно визнав її винною

в колабораційній діяльності.

Про це повідомляє Центр журналістських розслідувань з посиланням на вирок суду.

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ

ОЛЕКСАНДРУ ПШЕНИЧНУ, СТАРОСТУ СЕЛА ЗАОЗЕРНЕ НА ХЕРСОНЩИНІ, ПРО ЯКУ ПИСАВ ЦЖР, ЗАСУДИЛИ ДО
ДЕСЯТИ РОКІВ ТЮРМИ З КОНФІСКАЦІЄЮ
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Суд встановив, що Пшенична Олександра Володимирівна, 12 квітня 1971 року народження, уродженка

села Ольгівка Каховського району, визнана винною в колабораційній діяльності за ч. 5 ст. 111-1 КК

України. 

Заочний вирок – десять років тюрми з конфіскацією всього майна. У неї конфіскують земельну ділянку

площею 7,163 га. Додатково їй заборонили протягом 15 років обіймати посади у правоохоронних органах

України, в органах державної влади, органах місцевого самоврядування та в органах, що надають

публічні послуги. Вирок ще не набрав законної сили.

Наразі судом оприлюднена лише резолютивна частина вироку. Пшеничній інкримінували те, що вона не

пізніше жовтня 2022 року добровільно очолила окупаційну адміністрацію сіл Заозерне і Ольгівка на

лівобережній Херсонщині.

«Пшенична підбирала кадри для роботі в окупаційній адміністрації, схиляла односельців до співпраці з

ворогом, незаконно заселяла російських військових у приватних будинках мешканців Заозерного, які

виїхали на підконтрольну уряду України територію, роздавала людям так звану гуманітарну допомогу», –

йшлося в повідомленні їй про підозру.

Першим про скоєний Пшеничною злочин повідомляв ЦЖР. Жінка довгий час працювала на керівних

посадах у колишній Заозерненській сільській ради: спочатку її секретарем, а потім сільським головою.

Після приєднання села до Тавричанської громади в 2016 році вона працювала там старостою.

Крім Пшеничної активно і відкрито співпрацює з окупантами інспекторка з землевпорядкування

старостату Наталія Болдишева та інші співробітники.

«Влітку 2022 року працівників Тавричанської сільради відправили у відпустку за власний рахунок. Після

цього Олександра Пшенична влаштувалась на роботу до фірми «Агробізнес» колаборанта Едуарда

Репілевського. Бо, як вона сама казала, «присяга її не корме». А згодом стало відомо, що вона стала

гауляйтеркою Заозерного і Ольгівки. Разом із нею на окупантів працює весь апарат старостату», –

розповідали ЦЖР жителі Тавричанської громади.

Раніше Олександра Пшенична висловлювала зовсім інші погляди. Приміром, під час поховання вбитого в

Донецькій області російськими окупантами мешканця Заозерного Олександра Зеленського влітку 2015

року вона казала: «Досі на сході України точаться криваві бої. Але ми знаємо, що перемога буде за нами,

бо саме за мир на нашій землі, за майбутнє наших дітей, за чисте небо б’ються зараз наші захисники».

Як повідомляв ЦЖР, у селі Тавричанка виявилося чимало зрадників з числа
посадовців. 
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань

15:36 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

13:45 16.05.2026

Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань
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НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…

16:05 16.05.2026

У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…

13:45 16.05.2026
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журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…

10:57 16.05.2026

ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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